

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:424968-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Andrychów: Usługi pozyskiwania drewna
2021/S 161-424968**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 146-387335)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Andrychów
Krajowy numer identyfikacyjny: 5510013406
Adres pocztowy: Rynek 15
Miejscowość: Andrychów
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 34-120
Państwo: Polska
E-mail: zamowienia.publiczne@andrychow.eu
Tel.: +48 338429952
Faks: +48 338752916

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.andrychow.eu/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usunięcie drzew i krzewów w ramach inwestycji „Pańska Góra – kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej w Gminie Andrychów
Numer referencyjny: BZP.271.24.2021

II.1.2) Główny kod CPV

77210000 Usługi pozyskiwania drewna

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na usunięciu drzew i krzewów w ramach inwestycji „Pańska Góra – kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej w Gminie Andrychów”.

Przedmiot zamówienia został podzielony na dwie części.

Część nr 1 - Usunięcie drzew w ramach inwestycji „Pańska Góra – kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej w Gminie Andrychów” w zakresie działek nr 1923/2 i 1923/3 położonych na terenie miasta Andrychowa.

Część nr 2 - Usunięcie drzew w ramach inwestycji „Pańska Góra – kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej w Gminie Andrychów” w zakresie planowanych tras górskich na terenie lasu Pańska Góra na działkach położonych na obszarze miasta Andrychowa nr 842/69, 839/3, 1958, 848/26, 1959, 1957/3, 849/199, 849/196, 848/24 stanowiących własność Zamawiającego oraz na działkach nr 1862/3, 1862/4 stanowiących własność Skarbu Państwa będących w użytkowaniu Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/08/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 146-387335](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Początek: 16/09/2021

Koniec: 27/12/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Początek: od dnia zawarcia umowy

Koniec: 27/12/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Początek: 16/09/2021

Koniec: 27/12/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Początek: od dnia zawarcia umowy

Koniec: 27/12/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: III.1.2

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sytuacja ekonomiczna i finansowa

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Dla części nr 1

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca złoży dokument potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 100 000,00 PLN (słownie: sto tysięcy złotych)

Dla części nr 2

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca złoży dokument potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 130 000,00 PLN (słownie: sto trzydzieści tysięcy złotych)

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Dla części nr 1

Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku: Zamawiający nie precyzuje wymagań w tym zakresie.

Dla części nr 2

Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku: Zamawiający nie precyzuje wymagań w tym zakresie.

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

19.4 Jeżeli wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, uchyli się od zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego lub nie wnosi wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zamawiający może dokonać ponownego badania i oceny ofert spośród ofert pozostałych w postępowaniu wykonawców oraz wybrać najkorzystniejszą ofertę albo unieważnić postępowanie.

Powinno być:

19.4 Jeżeli wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, uchyli się od zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego zamawiający może dokonać ponownego badania i oceny ofert spośród ofert pozostałych w postępowaniu wykonawców oraz wybrać najkorzystniejszą ofertę albo unieważnić postępowanie.

Numer sekcji: VI.4.3

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Składanie odwołań

Zamiast:

20.4. Odwołanie wnosi się do Prezesa Izby. Odwołujący przekazuje kopię odwołania zamawiającemu przed upływem terminu do wniesienia odwołania w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu.

Powinno być:

20.4 Odwołanie wnosi się do Prezesa Izby. Odwołujący przekazuje Zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej, przed upływem terminu do wniesienia odwołania w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/08/2021

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/11/2021

Powinno być:

Data: 28/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/08/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**